Tumnazus 1543 8-B kaacc 2 cenmabpa 2009 2.

Ilespre BhIpakeHUuA

Anzebpauneckue 8bIPaHCEHUS, COCTNABACHHBIE C NOMOUDI JETCMBUT CAOHCEHUS, BBINUMNAGHUS, YMHONCEHUA U JEAEHUL N
YUCAO, OTMAUYHOE 0T HYAAL, HA3I6ANTN YUCALIMU 6bIPANCCHUAMUY.

Besakoe au mesoe BEIpaXKeHUE €CTh MHOTOWIeH! Beakun u MHOTOWIEH ecTh Ienoe Buipaxerue? Beskoe au menoe BRIpa-
JKEHUE PABHO HEKOTOPOMY MHOIOWICHY !

1.

DopMyIbI COKPAIIEHHOTO YMHOXKEHHUA U PACKPBITHE CKOOOK
IIpencrapeTe B Buge MHOrOUWIeHA. lloacunThIBag MO OdYepenn ero KO3 PUIMEHTE! B yMe, IUIITE CPA3y OTBET.

a) (z +1)(z+2); B) (34222 + 22 — 1) (22 + o — 2);
6) (z? +z —1)(2? — 3); r) (#t+22 +22 +z+ 1) (2t — 23+ 22 -2+ 1).

BenoMuuTe GOPMYIBI COKPAIIEHHOTO YMHOKEHUA. FCIU KaKyio-TO M3 MYyHKTA 0) HE 3HAETE WU 3a0bLINM, YMHOXKANTE
B yM€ aHAJOIMYHO NPEABbLIYIIEMY 3aJaHUIO.

a)a® -0 = -B= = E+b =
O (b= (a-b= (a+b+d’=,  (atbi=,  (a—b =
Kak uamenutcs dopuyaa (a + b+ ¢)?, e yBemwdupaTh 9mcio caaraembx? Kak IpaBUIbHO PacCTaBUThL 3HAKHA B

[OJLY YMBIIEMCA MHOTOWIEHE, €CAU [Iepe] HEKOTOPLIMU ciaraeMbiMu Oyaer 3uak ”—"7 [Ipowwmocrpupynre popMmy.Ly
FeOMETPUYECKH, ¢ TIOMOIIBIO TIIOMIA,IY.

* Bemeaute opmyer (a + b)* =, (a — b)* =. Cko6KM PAaCKPEIBATH MOXKHO TOJBLKO B yMe!

5. IlpexcraBbTe B BUAe MHOTOYICHA!

a) (z —3y)? + (= + 3y)*%; r) (a+4b)(Ta + b+ 6) — (7Ta + b)(a + 4b + 6);
6) (2a —1)%; 1) (a+2)* —3(a+2)? +3(a+2) — 1.
B) (5x + 2y)(252% — 10xy + 4y?);

6. [MoxaxuTe, ITO IPU BCEX 3HAYCHUAX T Beipaxkenue 4(8x — 5)? — 4(8x — 5) + 2 NIPUHUMAET MOMOKUTETHHBIE 3HAYCHUA.

7. Ynpoctute Bepaxkenue (a + b+ ¢)? + (a+b—c)? 4+ (a — b+ ¢)2 + (b + ¢ — a)?. HocrapaiiTecs caemaTh 3TO YCTHO,

33IMUIIATE TOJIBLKO OTBET!

8. * Haitaure snadenue peipaxenus 2% + 32%y? + yb, ecmm 2% + y? = 1.

9. * Moxaxute ToxgecTro (22 — 14 z)(2? — 1+ 3z) + 2% = (2 + 22 — 1)%
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23.

* JlokaxkuTe, ITO CyMMa TPOU3BEACHUA YETHIPEX TOCICTOBATEIBHEIX HATYPAILHBEIX YHUCET W €IUHUIBI €CTh TTOJHBINA
KBaIpaT.

* Hampgure 3nadenne npousseneana: 101 - 10001 - 100000001 - ... - 100...001.
—_——

2" —1nyab
* Nemmarcs um auncao 12 4+ 23 + 3% 4+ ... 4 15433 ma 15447
Pasoxenne Ha MHOXKHUTEIN U PEIICHAE VDABHEHUH

PaziaoxuTe MHOrOWIEH HA MHOXUTEM:

a) (@+b)(a—0)3—(a—b)(a+b)? )b —b>—20—1; 0)* b +ab—2a? — b+ a.
6) 2t — 2 —x—1; r)ala+2)+bb+2)—2a+1)(b+1)+1;

PasioxuTe MHOTOWICH Ha MHOKUTETH:

a) 2 — 5z + 6; B) 2t — 322 + 1; x) * zt 44

6) 2% — Tz — 6; r) 28 + z* + 1; e)* z° +a* + 1.

Pemure ypasreHue: a) 22 —x — 12 = 0; 6) 73 — 22> —x+2=0

CocraBbTe ypaBHEHUS YKA3AHHOU CTENEHU, UMEIOIIee CJAEIYIONMe KOPHU:

a) KBaJIPATHOE ¢ KODHAME 5 1 2; r) Kybudeckoe ¢ kKopaaMu 1, —2 u 3;
6) xBagpaTHOE ¢ KopHAMEU —1 u 3; 1) KyOudeckoe ¢ kopuamu —1, 0 u 1;
B) kBajgpaTHoe ¢ Kopuamu 0 u 1; e) maron crenenu ¢ kKopuamu —1, 0 u 1.

Bagaqdm 419 JOMAIIHAX 3aaHAH

Haiigure smatenne soipaskenus ¢t + 22y + ¢, ecn 22 +y2 = a, zy = b.
Pasnoxute Ha MuoxuTenn : a) (z° + 4z + 8)? — 3z(z? + 4z + 8) + 22%; 6) (a+ 1)+ (a+ 1) +a(a+2).
PaznoxuTe HA MHOXUTENN:

a) a* —2a® +a® - 1; B) y® — 5 — 4y — 16; 1) 2 — zy — 2y%; x) 642" + 1.

6) (a+b—2)(a+b)—(a—0b)%2+1; 1)z —9y3+32—-3y+1; e)n*—12n2+16;
Pemmre ypaprenme x° — 3z = 10.
JoKaxuTe, 9TO IACIO @ — b IpK MOOHX 3HAYEHNAX @ ¥ b ABIACTCS KOpHeM ypasHeHHA z° + 3abx + b® — a® = 0.
[Ipr KaKnX 3HAMEHWAX @ 9GUCIO @ — 1 ABIAETCA KOpHeM ypaBHeHma x° — ax® + 1 = 07

MapectHO, uT0 @ = b+ c+d+11ma? + b? + ¢ + d?> = 9. Hatinure be + bd + ed — ab — ac — ad.



